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Évaluation 3
1. Le système de points d’appréciation employé au Canada pour sélectionner les immigrants avec une connaissance d’une des langues officielles fait du bien pour le suivant sauf :

a. Affirmer le caractère bilingue du Canada
b. Renforcer la langue française et la culture en Québec
c. Augmenter le caractère multiculturel et multilingue du Canada
d. Soutenir le développement des minorités des langues officielles

2. Laquelle des énoncés suivants est vrai?

a. En face d’une diminution des applications d’immigrants, Canada doit détendre ses politiques en matière d’immigration pour laisser entrer les immigrants pour maintenir notre population et économie.
b. Une nation industrialisée et installée,  le Canada n’a plus besoin d’accepter les immigrants pour aider son économie ni l’accroissement de sa population.
c. Avec la continuation d’immigration, les immigrants au Canada vont surpasser en nombre les citoyens nés au Canada; 2:1 dans 20 ans.
d. Sans immigration, la population du Canada va diminuer au cours des 20 prochaines années.

Utiliser source # 1.

3. Canada a accepté plusieurs immigrants et réfugiés.  En regardant source A, pourquoi les gens en source B sont acceptés au Canada?

a. Pour la liberté d’expression
b. D’être libre de la discrimination
c. Pour choisir leur propre religion
d. Pour avoir un tribunal indépendant et impartial 


4. La _______ sur l’immigration détermine quelles personnes peuvent venir s’établir au Canada.  La __________ en matière d’immigration établit les méthodes d’évaluation des immigrants et détermine qui le Canada peut admettre.

a. Politique, loi
b. Loi, politique
c. Loi, projet de loi
d. Projet de loi, politique

Utiliser la source 2 pour questions 5 et 6.

5. Quel orateur est fortement en désaccord avec l’immigration au Canada?

a. Orateur 1
b. Orateur 2
c. Orateur 3
d. Orateur 4

6. En concernant la politique en matière d’immigration pour le Canada, l’orateur 1 est fortement d’accord avec quel objectif?

a. Promouvoir l’intégration des résidents permanents au Canada
b. Supporter les minorités des langues officielles du Canada
c. De veiller à la réunification des familles au Canada
d. Respecter le caractère bilingue du Canada

7. La majorité des immigrants au Canada sont des immigrants économiques et pour ces raisons les immigrants potentiels sont évalués sur :

a. Montant de l’argent qu’ils vont investir dans les affaires Canadiennes
b. Études, expérience de travail et emploi réservé
c. Connaissance d’une économie mixte
d. Niveau de pauvreté et besoin


Utiliser pour question 8.

	Draga est venue au Canada pour demander d’avoir un statut de réfugié parce que dans son pays sa vie est mise en danger à cause de la guerre civile.  Quand Draga arrive au Canada, elle n’a pas une place pour vivre, ni un emploi, ni d’argent pour le loyer ou la nourriture ou même les vêtements appropriés pour les hivers canadiens.



8. Draga…
a. Va être expulser et doit retourner à son pays de naissance jusqu’elle a des arrangements pour une maison et un emploi au Canada.
b. Ne va pas recevoir l’aide du gouvernement Canadien ou d’autre aide parce qu’elle n’est pas une résidente officielle du Canada.
c. Doit demander de l’aide d’une organisation non-gouvernementale.
d. Va recevoir les besoins nécessaires du gouvernement Canadien en attendant la chance de bénéficier d’une audience en bonne et due forme.

9. La politique en matière des réfugiés pour le Canada est :

a. Canada accepte les réfugiés en tout temps, alors qu’avant le Canada acceptait les réfugiés lorsque des crises éclataient dans le monde.
b. Canada veut bien accepter les réfugiés qu’avant et le critère pour être accordé comme réfugié au Canada n’est pas si stricte.
c. Canada n’a plus besoin des immigrants et des réfugiés pour maintenir notre population ou notre économie, alors les immigrants et les réfugiés sont seulement acceptés pour leurs habilités pour contribuer à la société.
d. Canada peut seulement accepter les réfugiés qui ont les compétences que les provinces ont besoin.


Utiliser pour question 10.

	Les demandes au gouvernement Canadien de l’Assemblée des Premières nations
· Améliorer le logement
· Améliorer l’accès à l’éducation
· Améliorer les programmes de santé
· Augmenter les opportunités d’emplois



10. Les demandes mentionnées sont à propos des services que les Premières nations veulent améliorer avant que l’Assemblée des Premiers nations :

a. Joindre officiellement le Canada et perdre leur indépendance pour devenir des citoyens de Canada.
b. Libérer la terre à des villes Canadiennes pour aider avec le développement rapide.
c. Convenir de retirer leurs demandes pour les droits collectifs pour les communautés d’autochtones en Canada.
d. Inverser leurs demandes pour arrêter toute immigration.

11. En considérant la politique en matière d’immigration pour le Canada, les autochtones sont :
a. Neutre- parce que les immigrants n’ont aucun ou peu d’impact sur les opportunités disponibles aux communautés des Premières nations ou leur qualité de vie.
b. ‘anti-immigration’- parce qu’ils trouvent que les immigrants prennent les opportunités et ressources dont les communautés des Premières nations ont besoin.
c. Pour les politiques en matière d’immigration- parce que leur vision mondiale est que la terre est pour partager et leurs droits collectifs protègent tous les aspects négatifs d’immigration.
d. Contre les immigrants qui entrent le Canada - parce que les Premières nations trouvent que ces personnes ne sont pas des personnes du Créateur.

Utiliser pour question 12.

	POUR CES MOTIFS, L’APN appelle le gouvernement fédéral… à freiner toute immigration vers le Canada jusqu’à ce qu’il s’engage à fournir des ressources aux communautés des Premières nations, et qu’il concrétise cet engagement,  afin d’améliorer les conditions de logement, d’éducation, de santé et d’emploi…
· Assemblée de Premières nations, résolution n⁰ 49



12. Selon l’Assemblée des Premières nations résolution n⁰ 49, quel aspect de la qualité de vie est-ce que les peuples autochtones trouvent devoir être refléter dans la politique en matière d’immigration?

a. Social, politique, économique
b. Politique et économique
c. Social et économique
d. Social et politique

Utiliser pour question 13.

	Les gouvernements provinciaux au Canada sont permis d’attirer et d’évaluer les immigrants potentiels.  Une chose que les provinces peuvent faire est de fonder des bureaux d’immigration dans les différents pays pour attirer les immigrants à leur province.  La province de Québec a décidé d’ouvrir un autre bureau d’immigration.



13. En pensant du but de Québec d’accepter les immigrants, laquelle est la meilleure place pour ouvrir un nouveau bureau d’immigration?

a. Woodlands, Texas, parce que les Américains ont une bonne connaissance de la culture d’Amérique du Nord et peuvent adapter à la vie au Québec facilement.
b. Fort-de-France, Martinique, parce que les habitants de cette île Caraïbe sont francophones et Martinique était une colonie française.
c. Quezon City, Philippines, parce que la majorité dans cette ville est Catholique et la majorité des résidents au Québec est Catholique aussi.
d. Moscou, La Russie, parce que la culture de la Russie est semblable à  celle du Québec et les personnes de la Russie peuvent adapter facilement aux hivers.


Utiliser source 3 pour question 14.
14. Quelle question ci-dessous peut être répondue le mieux avec la source # 3?

a. Quel effet l’immigration a-t-elle sur les personnes d’Alberta?
b. Quel impact les politiques en matière d’immigration ont-elles sur l’économie des provinces Canadiennes?
c. Quel impact le gouvernement fédéral a-t-il sur la qualité de vie au Canada?
d. Quelle influence le gouvernement provincial d’Alberta a-t-il sur les politiques en matière d’immigration?

Utiliser les prochaines deux sources pour question 15
	L’Accord Canada-Québec aide le Québec à attirer des immigrants de langue maternelle française.  Chaque année, environ 75% des candidats francophones à l’immigration au Canada s’établissent au Québec. 



	L’Accord Canada-Québec a autorisé le Québec à ouvrir un bureau d’immigration à Damas, en Syrie.  Au Moyen-Orient, beaucoup de gens ont des notions de français parce que la France a exercé sa domination sur certains pays de cette région pendant le vingtième siècle.  Le gouvernement du Canada approuve le recrutement d’immigrants francophones de Syrie et d’ailleurs dans le monde.



15. Quel message est fortement soutenu par les deux sources en haut?

a. La promotion de la langue française est importante pour l’affirmation de l’identité francophone au Québec.
b. Le fait que la province de Québec attire surtout les immigrants francophones aide d’affirmer l’identité francophone.
c. C’est une priorité au Canada d’attirer les immigrants des différents pays qui ont une connaissance de la langue française.
d. Canada fait la promotion de la langue française en invitant encore plus des immigrants à Québec que d’autre province.


Utiliser pour question 16.
	· Le Québec peut sélectionner un pourcentage d’immigrants au Canada correspondant à sa population au Canada.
· Le Québec peut aussi exiger des immigrants qui s’établissent sur son territoire qu’ils envoient leurs enfants dans des écoles de langue française.
· Le Québec attire des immigrants de langue maternelle française.



16. Les facteurs en haut montrent que Québec crée leurs politiques en matières d’immigration avec le but de :

a. Accepter toutes immigrants possibles pour augmenter la population de Québec donc augmenter la représentation de Québec en Parlement
b. Renforcer la langue française et la culture au Québec
c. Accepter seulement ceux et celles qui sont éduqués 
d. Décourager les immigrants de s’installer au Québec

17. Laquelle n’est pas une raison pour la création de l’Accord Canada-Québec ?

a. Pour honorer les droits collectifs garanties à la population francophone pour préserver et protéger la langue française, la culture et l’identité.
b. Pour affirmer l’utilisation de la langue française au Québec.
c. Pour permettre les différentes provinces Canadiennes d’avoir un rôle à sélectionner les immigrants pour s’installer dans leurs provinces qui est bien pour leur culture et économie.
d. Pour faire Québec une autonomie en essayant de calmer Québec et arrêter l’idée de séparation.

Utiliser source 4 pour question 18.
18. Les quatre orateurs dans source # 2 discutent :

a. L’arrêt Singh
b. L’Accord Canada-Québec
c. Programmes et services d’immigrants
d. Programme des candidats des provinces


Utiliser source 5 pour question 19 à 22.
19. Le nom qui est approprié pour la catégorie d’immigration identifiée par un point d’interrogation dans la Source 5-I est

a. immigrants sociaux
b. immigrants politiques
c. immigrants économiques
d. immigrants internationaux

20. La catégorie d’immigration dans la source 5-I qui a le plus petit pourcentage d’immigrants au Canada en 2007 est fort probable composée de

a. personnes qui fuient les persécutions
b. travailleurs qualifiés et de gens d’affaires
c. conjoints et de parents de personnes qui vivent au Canada
d. personnes qui ont obtenu des dispositions spéciales pour s’installer au Canada

21. La personne qui parle dans la Source 5-II  laisse entendre que de nombreux nouveaux immigrants au Canada sont

a. fortunés
b. idéalistes 
c. hautement qualifiés
d. plutôt jeunes

22. Le problème qui se dégage des sources 5-II et 5-III est que, bien que de nombreux immigrants soient

a. en mesure de parler couramment plusieurs langues, souvent, ils ne peuvent pas trouver d’emplois au Canada
b. très motivés, ils ne sont pas capables d’obtenir le nombre de points d’appréciation nécessaires pour venir au Canada 
c. choisis pour combler les pénuries de mains d’œuvres, ils ont de la difficulté à respecter les lois du Canada
d. bien éduqués, ils occupent souvent des emplois peu spécialisés au Canada 


Utiliser pour question 23.
	Cette lettre d’éditeur était trouvée dans un journal Canadien :
« Je ne comprends pas pourquoi le Canada veut accepter les immigrants – ils ont besoin de support quand ils sont ici, et fréquemment ils ont des difficultés avec nos coutumes et langage.  Même si ce n’est pas une bonne chose à dire, je ne pense pas que les immigrants fournissent des avantages pour le Canada, et Canada devrait changer notre politique en matière d’immigration et arrêter l’entrée des immigrants au Canada parce que ça coute les citoyens Canadiens et l’économie Canadienne! »




23. Quatre personnes ont répondu à la lettre avec le fait que plusieurs immigrants au Canada doivent supporter eux-mêmes en travaillant.  Lequel ne dit pas comment les immigrants aident l’économie Canadienne?

a. « En gagnant un salaire, ils paient aussi les taxes. »
b. « Ils fournissent une main-d’œuvre diverse et intéressante. »
c. « Les immigrants aident à augmenter notre main-d’œuvre. »
d. « Leurs revenus stimulent l’économie parce qu’ils deviennent les consommateurs au Canada. »

Utiliser source 6 pour question 24.
24. Quelle perspective est la plus semblable avec la politique en matière d’immigration au courant au Canada?

a. Caroline
b. Michelle
c. Pierre
d. Bruno


Utiliser pour question 25.
	« Ce programme vise à accélérer la procédure d’immigration pour les personnes ayant les qualifications, l’éducation et l’expérience de travail nécessaires afin d’être un apport économique immédiat pour une province du Canada. »
- Citoyenneté et immigration Canada



25. Le programme décrit ci -aut se nomme :
a. Organisation d’enquêtes pour l’immigration et les réfugiés 
b. Programme des candidats des provinces
c. Loi sur la protection des réfugiés
d. Programme de l’arrêt Singh


Utiliser source 7 pour question 26.

26. Considérant le système de points d’évaluation des immigrations au Canada, quel est le candidat qui est le plus susceptible d’être accepté en tant qu’immigrant de classe économique au Canada et pourquoi?

a. Hakim parce qu’il a de bons objectifs et qu’en plus il a des besoins; il est peu probable qu’il puisse avoir accès a de bons soins de santé et à une éducation dans son pays d’origine.
b. Claude parce qu’il a une bonne éducation, de l’expérience de travail, et la connaissance des deux langues officielles du Canada.
c. Hakim parce qu’il est plus jeune et qu’il lui reste donc presqu’une dizaine d’années de productivité de plus que Claude.
d. Claude parce qu’il est catholique romain et que ça lui aidera à obtenir un emploi dans l’école privée.
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